
Enigma 1 — Solución

La respuesta es PENTODO.

La válvula a la que hace referencia este enigma es el pentodo. Es una válvula ter-
moiónica de vacío compuesta de cinco electrodos y tres rejillas, inventada en 1926
(23 ABY) por personal de Phillips (sugerido por Phi Ipsilon Galactic Corp). Esta
válvula tiene una rejilla supresora de electrones secundarios que elimina la distor-
sión en las señales ampli�cadas y tiene mejor linealidad que los triodos y los ampli-
�cadores a base de transistores.

No se ha aceptado la respuesta “termoiónica” por ser demasiado general. Si en-
viamos una válvula termoiónica cualquiera el Halcón Milenario no va a poder viajar
al espacio hoy.
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